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Dotyczy:  decyzji Starosty Kartuskiego nr B.6740.332.2013.AL z dnia  09.05.2013 r. dotyczącej pozwolenia na budowę elektrowni wiatrowej w Wyczechowie 

WNIOSEK

o stwierdzenie wygaśnięcia decyzji pozwolenia

 na budowę farmy wiatrowej w Wyczechowie
Na podstawie art. 162 ust. 1 pkt 1 K.p.a. w związku z Art. 37 ust. 1 Ustawy Prawo Budowlane wnoszę o:
-  stwierdzenie wygaśnięcia decyzji Starosty Kartuskiego nr B.6740.332.2013.AL z dnia 09.05.2013 r. zatwierdzającej projekt budowlany i wydającej pozwolenie na budowę 12 elektrowni wiatrowych we wsi Wyczechowo, z późniejszymi zmianami.

Na dzień składania niniejszego wniosku wskazana w powyższej decyzji Starosty Kartuskiego budowa nie została rozpoczęta lub została przerwana na okres dłuższy niż 3 lata. Na wskazanych w pozwoleniu na budowę nieruchomościach nie były, ani nie są prowadzone od 2013 roku żadne prace budowlane związane z wydanym pozwoleniem.

Wskazuję również, że jako właściciel ww. działki mam interes prawny w wygaśnięciu wskazanej decyzji, ze względu na to, że utrzymanie w mocy pozwolenia na budowę uniemożliwi mi prawidłowe korzystanie z mojej nieruchomości poprzez szkodliwe oddziaływanie i już spowodowało spadek wartości nieruchomości.

Zakaz budowy budynków mieszkalnych wprowadzony przez Art. 4 Ustawy z dnia 20 maja 2016 r. o inwestycjach w zakresie elektrowni wiatrowych, już jest wykonywany przez Burmistrza Gminy Kartuzy, poprzez odmowę wydania warunków zabudowy i zmianę obecnych planów zagospodarowania lokującą w dotychczasowej strefie MN bliżej nie określoną działalność usługową.

Moja nieruchomość znajduje się w obszarze oddziaływania obiektu - elektrowni wiatrowej -  tj. w odległości mniejszej niż określona w Art. 5 ww. ustawy.

Powyższe wskazuje, że mam interes faktyczny i prawny w  żądania wygaśnięciu wskazanego pozwolenia na budowę z uwagi na wystąpienie przesłanek określonych w art. 37 Prawa budowlanego.
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